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Marin Radačić na međunarodnoj regati za klasu Optimist u Opatiji.

  

U Opatiji se od 05. - 07. travnja 2013. jedrila međunarodna regata za klasu Optimist (Spring
Optimist Cup). Regata je okupila 120 natjecatelja koji su bili podijeljeni u četiri skupine.

Od naših predstavnika nastupio je Marin Radačić i osvojio odlično 18. mjesto.

Regata od koje se očekivalo mnogo, bila je "škrta" i omogućila onoliko koliko je bilo potrebno.
Naime vremenski uvjeti nisu bili povoljni te se jedrilo samo u nedjelju. 

U petak je kiša padala cijelo vrijeme. Optimisti su izašli na more vrlo rano i čekali i nadali se
tramuntani koja ipak nije zapuhala. 

U subotu su na moru bili već oko 8 sati ne bi li uspjeli odjedriti koji plov. Nažalost kiša je i u
subotu pokvarila planove.

Prognoza za nedjelju je bila obećavajuća, bura. Start je bio predviđen za 9 sati. Nijedan od tri
pokušaja starta regate nisu uspjela jer je vjetar stalno mijenjao smjer iz tramuntane u buru i
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obratno. Tek oko 11 sati start je oglašen i uspješno su odjedrena tri plova (bez odbacivanja).

Teška regata i teški uvjeti pomalo su i razočarali jedriličare. Naime, najboljih 10 optimista bori se
za ulazak u reprezentaciju i to kroz šest regata. Dvije su već iza nas, Crikvenica (nije se jedrilo
zbog vremenskih neprilika) i Opatija.

Velike izglede za ulazak u reprezentaciju ima i naš Marin koji je na ovoj regati u tri plova
zauzeo: 14., 1. i 18. mjesto. 

Sljedeća regata je 4. Solaris Kup koja se vozi od 11. - 15. travnja, u organizaciji jedriličara JK
"Val" iz Šibenika. Jedriličara koji su zajedno s našim Marinom putovali na ovu regatu i bili
potpora jedni drugima.

Marin će potporu i dodatni vjetar u leđa, za što bolji rezultat i ulazak u reprezentaciju imati i od
svojih klupskih kolega: Duje, Đania, Josipa, Kristijana, Luke i Vlatka koji će također jedriti
Solaris Kup. Ne sumnjamo ni u Marinovu potporu za njih, pogotovo za Vlatka Marušića kojemu
će predstojeća regata biti prva ozbiljnija.

Sretno svima!

Ukupni rezultati: http://jk-opatija.hr/attachments/139_plov3.pdf
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